

Nicaragua lleva tanques rusos hacia la frontera

Managua, julio 5 (UPI). El ejército sandinista movilizó tropas y tanques de fabricación soviética a la frontera con Honduras, debido a que el gobierno hondureño apostó a varios cientos de soldados la semana pasada, aumentando los temores de un enfrentamiento total entre los vecinos centroamericanos, informaron hoy fuentes independientes.

Bush afirma que Reagan buscará la reelección

Dublin, julio 5 (Latin-Reuters). El vicepresidente estadounidense George Bush predijo hoy que el presidente Ronald Reagan se presentará a las elecciones en busca de un segundo mandato en la Casa Blanca.

Durante una visita de 24 horas a Irlanda, se le pre-

guntó en conferencia de prensa si Reagan se postularía nuevamente en 1984. "Predicción: Ronald Reagan se presentará y Ronald Reagan será reelecto", fue su respuesta.

El vicepresidente agregó que Reagan "fue lo suficientemente gentil como para sugerir que yo me presentara con él".

Mala perspectiva para el café anuncia el FMI

Washington, julio 5 (UPI). El café, uno de los principales productos de exportación de los países en desarrollo, especialmente de Brasil y Colombia, ofrece desfavorables perspectivas, afirmó un estudio del Fondo Monetario Internacional. "El aumento de la demanda del café es de espe-

rar que disminuya mundialmente debido al bajo crecimiento económico y demográfico, especialmente en las principales regiones consumidoras, los países industriales", señaló el estudio.

Además "los niveles de consumo por habitante están llegando a la saturación".

Otra gira a C.A. realizará Stone

Washington, julio 5 (UPI). El emisario especial del presidente Ronald Reagan en la América Central, Richard Stone, emprenderá el jueves una nueva gira por la región, destinada a reanudar los esfuerzos en procura de una solución negociada a la guerra en El Salvador, informó hoy el Departamento de Estado.

Funcionarios del gobierno norteamericano dijeron que Stone partirá el jueves con destino a El Salvador, en la primera escala de un viaje que abarcará también a otros países y durará alrededor de diez días.

Un vocero del Departamento de Estado, al confirmar la gira, dijo que el objetivo del viaje de Stone está encuadrado en el mandato general que le confirió Reagan como emisario suyo en la región, pero que los detalles de sus gestiones se mantendrán confidenciales.

Stone representa el contacto norteamericano de más alto nivel entre los diversos bandos de la crisis centroamericana, con la misión de establecer un diálogo que conduzca a negociaciones con los líderes de los guerrilleros izquierdistas salvadoreños

Pasa a la página 41



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN EL KREMLIN. Moscú, julio 5 (AP). El secretario general del Partido Comunista de la U.R.S.S. y presidente del Soviet Supremo, Yuri Andropov (derecha), sonríe con el can-

ciller de Alemania Federal, Helmut Kohl (izquierda), durante la sesión que celebran con motivo de la visita de Kohl a Moscú. Junto a Andropov está su asistente Andrei Alexandrov.

Por su parte, las autoridades nicaragüenses afirmaron que los sandinistas habían causado más de mil bajas, incluyendo 800 muertos, a las fuerzas rebeldes del Norte del país, en los combates ocurridos este año, mientras que sus tropas habían sufrido casi 250 bajas.

El gobierno sandinista denunció la movilización de las fuerzas armadas hondureñas hacia la conflictiva zona fronteriza, pero fuentes independientes aseguraron que el Ejército Popular Sandinista había hecho lo mismo, enviando tanques soviéticos a la zona.

Un alto funcionario del Ministerio del Interior no confirmó la versión, pero tampoco la negó.

"Tenemos el derecho de movilizarnos militarmente de acuerdo con nuestros planes de defensa", dijo el viceministro René Vivas. "Si los colocamos los tanques, hacemos lo conveniente para defendernos".

Un sector fronterizo del departamento de Nueva Segovia ha sido el principal escenario de choques entre efectivos nicaragüenses y hondureños. Fue en esa zona donde los militares hondureños reforzaron sus posiciones con

Pasa a la página 22



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DIALOGAN. Beirut, julio 5 (AP). El secretario de Estado de los E.U.A., George Shultz (derecha), dialoga hoy, con el presidente del Líbano, Amin Gemayel. Shultz llegó hoy a esta capital procedente de Arabia Saudita en sus esfuerzos para lograr el retiro de las tropas extranjeras. Tras conversaciones con Gemayel viajará a Damasco.

Niño de 3 años mata a su padre de un balazo

Lima, julio 5 (UPI). Un niño de tres años mató de un balazo a su papá, un agente de la Policía de Investigaciones que había venido desde Ayacucho para pasar unos días de descanso con su familia.

La policía informó que el agente, Vladimir Castillo Sánchez, de 29 años de edad, dormía en momentos que su hijo de tres años le disparó un tiro en la sien derecha.

El pequeño jugaba a los "vaqueros", cuando ingresó al dormitorio de su padre y sacó el arma, calibre 38.

Muere de cáncer trompetista E.U.

Las Vegas, Estados Unidos, julio 5 (UPI). El director de orquesta y trompetista norteamericano Harry James, que triunfó con su música durante 40 años, murió anoche, a los 67 años de edad, en esta ciudad de Nevada.

James, que padecía de cáncer en el hígado, había estado enfermo desde abril, pero realizó funciones en junio.

Fue uno de los más importantes músicos de Estados Unidos durante varias décadas e introdujo a cantantes como Frank Sinatra y Dick Haymes.

El trompetista nació el 15 de marzo de 1916.



SALUDA A COMPATRIOTAS. Beirut, julio 5 (AP). El secretario de Estado de los E.U.A., George Shultz, saluda hoy a un grupo de infantes de Marina de los E.U.A., durante su visita de 4 horas a Beirut. Shultz expresó su confianza en lograr un pronto retiro de las fuerzas extranjeras en el Líbano.

5 héroes italianos son acusados de torturar

Padua, Italia, julio 5 (Latin-Reuters). Cinco policías italianos que fueron saludados como héroes nacionales por su papel decisivo en el rescate del general estadounidense James Dozier de manos de las Brigadas Rojas el año pasado, comparecieron hoy ante un tribunal, acusados de torturar a uno de los secuestradores que capturaron.

Los cinco miembros de un escuadrón comando allanaron el 28 de enero de 1982 un apartamento en Padua y redujeron a cinco integrantes de las Brigadas Rojas que custodiaban al general secuestrado.

Los cargos surgen del presunto maltrato a Cesare Di Lenardo, uno de los guerrilleros urbanos capturados durante el operativo, que posteriormente fue condenado a 29 años.

México busca moralizar cuerpos de seguridad

México, julio 5 (UPI). En medio de una creciente ola delictiva que afecta a los 17 millones de habitantes de la ciudad de México y tras de admitir que existe corrupción en la policía capitalina, el jefe de este organismo dio a conocer hoy una serie de medidas para lograr la moralización de los cuerpos de seguridad.

El director general de Policía y Tránsito, general

Ramón Mota Sánchez, anunció que a partir del mes de julio, la Policía Preventiva de la ciudad goza de un nuevo salario mensual que asciende a los 153 dólares, con lo que espera atenuar la corrupción en la policía.

Anteriormente un policía ganaba un promedio de 100 dólares mensuales.

Fabricantes regalarán 80 mil computadoras

Cupertino, Estados Unidos, julio 5 (UPI). La firma The Apple Computer Co., en un programa diseñado para promover el conocimiento de las computadoras en los niños, comenzará este mes a enviar, sin costo alguno, sistemas de computadoras a toda escuela pública que desee uno en California.

La oferta está destinada

a California debido a sus generosas excepciones de impuestos por donaciones a las escuelas. Sin embargo, varios proyectos de ley pendientes en el Congreso podrían beneficiar a otros estados de la nación.

"Si eso ocurre —y podría suceder este año—, anunciaremos de inmediato un programa nacional.

Pdte. de Chad pide a Francia ayuda militar

N'Djamena, julio 5 (Latin-Reuters). El presidente Hissene Habre, de Chad solicitó hoy el respaldo militar directo de Francia e informó sobre duros enfrentamientos con la avanzada de los rebeldes apoyados por Libia.

Hoy hubo violentos choques para obtener el control de dos puestos de avanzada ocupados por las fuerzas gubernamentales en el Noroeste de Chad, en

Oum Chalouba y Kalait, dijo Habre en conferencia de prensa.

Agregó que la avanzada sur del ejército rebelde de Goukouni tenía previsto capturar la estratégica localidad oriental de Abeche, a unos 700 kilómetros de N'Djamena.

Habre hizo el más directo pedido de intervención militar francesa hasta la fecha.